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[ITPOXOXH: Ot Aboeic vo eivar yepdypagec kot vo avaptnfodv wc PDF oto Helios
[Epyaociec]], cite va otarodv oto email tov d1dackOvIioy omd Tovg @olTnTéC ToL deV EYOLV
okoun tpodcfoacmn oto Helios.

1. (o) Na vmoroyoBel n Ty g Betikng otabepds C, €161 dote To dravdcpata =X+ Y+C2Z
Kot T, =X+Y—2CZ va eivar kdBeta petad tovg. () Na vroroyisbovv ta tpia (3) povadiaio
dvvopato (I’l,fz,@) evOg 0e€100TPOPOV TPLGOPHOYDOVIOL GLGTHUATOS AEOVOYV, TOL Ot 00O
TPMOTOL AEOVES elval TAPAAANAOL GTA JLAVOGHOTO TOV TPOKVTTOVY amd 10 epdTNua-(a). (y) Na
Bpeite Tic TpoPoréc Tov draviopatog A= 2K%+3Y +47 mapdAinio oe kabévo amd To povodiaio
dovoopato f, f,, f;.

2. Abo dakTOA0l 01 0moiol PITopPovV Vo Kvohvtal Kotd PNKog tov kébetmv afdvov X kot Y,
ocuvoéoviar apBpwtd pe oteped dxopntn pdfdo otabepod prrovg L = av2.0 1% JOKTOALOG
oL Kveltonw Koto PNKOS Tov AEova-X petafdaiier 1n 0€om TOL CLUE®VO pE TN GYEOM
x=asinwt. (a) Na vroloyiobei n 0éomn, n TayvnTo Kot 1 emtdyvvon tov 2°° daktvAiov moL
KIVeital Kotd punkog tov agova-y, ¢ cuvaptnoelg Tov xpovov. (B) Na vroroyiobel n oxetikn
dravvopatikn toxvnta tov 2°° og tpog tov 1°, U, — 0 =\7(t)

3. (a) Acite 6t1, gpopupoloviog ) oxéon Tov avomtvypatog Taylor yw ™ ocvvdaptnon
1 1 1

f(x)=In(a+x), roppavoope: In(a+ x):In(a)+(5j—i(5j2+§(5J3—Z(5j4+..., [éxete

a a a a

VITOYN 600G OTL QLT 1) GEPA GLYKAVEL 6€ KOADS 0ptopévo Op1o otav |—|<l=-a< x<+a]

(B) Ymoloyiote to dBpoicpa tov mévte (5) TpOTOV Op®V TOL In(3, 5), av yvopilete T1g TIEG
TV AoyopiBuwv In(3) =1,098612288  «at In(4) =1,386244111, ol ypPNCUYOTOLUDVTOG

KOTOAMNAEG EVOALAKTIKEG LOPPEC TOV avartdypoTog Taylor.
(v) Yrmoloyiote v mocootioio dpopd Tov TeAgvtaiov abpoicpatog, yio kabe eVOAAOKTIKY

ékppaon, og Tpog TNV «akpBéotepny tn In(3.5)=1,2253514846.
(6) o6 avamtvyua Taylor, (og mpog Told apyiky Tun), o ypnoipomotovoate av to {NToduevo
fitav: (82) n Ty tov In(3,1), 1 (82) n Tyun Tov In(3,9);

4, H xivnon &vog xivntod TmePLypaQeTal G TOMKEG OCUVIETAYUEVES OO TIC EKQPACELS
p:p{l+0,1cos(87z%ﬂ Kol qo=27r%, vy 0<t<T

(o) Zyedrdote TNV TPOYLA TOV KIVITOD GTO EMIMENO TMOV TOAK®DV GUVIETAYUEVDV
(B) Yroloyiote TV TaryOTNTO KOL TNV EMTAYVVOT] GLVAPTNHGEL TOL YPOVOL
(v) Yrnoloyiote 10 HETPO TNG TOYVTNTOG KOL TNG EMLTAYVVOTNG, CUVOPTIGEL TOV XPOVOU.



5. Xe pia eminedn kivnon, n 66on Tov KvnTod TEPLYpdpeTan amd Tig cuvaptioelg X=X(t), y=y(t),
gite, PEC® KOTOAMNANG amaAolNG Tov ¥povov, omd Tt ovvaptnon Y=Y(X). To dapopikd

2
ddotua piog tétolag Kivnong givar @ ds= (dX)2 +(dy)2 = 1+(d%x) dx. H oloxdnpoon

vt TOL O10POPIKOD HETAED TV oplwv TNG Kiviong, divel TO GUVOMKO HKOG TNG KOUTOANG
TpoyLas. Xe pio opiloviio BoAn pHe YVOOTH apykn TovTNTA 0o , 0O Yveotd vyoc H, péca oe
opoyevéc madio Papdtnrog pe yvoortn emtdyvvon Papdtnrtag g, vo vtoloylotel to €100¢ NG
Tpoytag Y=Y(X), To Opla TG TPOYLAS, Kol TO UNKOG TNG KAUTOANG TPOYLAS MEXPL VO, PTAGEL TO
Ao 6To £00.(pOC.

6. Znpewokn pala m Kveitol miveo 6 TpoyLd ToL SIVETUL GE TAPAUETPIKT LOPON ®OG
X = acos(wt), y = asin(at), z=ht?,
omov t elvar 0 xpovog, kot a, b ko @ etvon Betikég otabepéc.
(a) Na Bpebei to davvopa Béong F, n toaydTa ¥ KO M €mtdyvvon ¥ e Halag cuVaPTHGEL
TOV XPOVOL.
(B) Av K eivan éva onpeio move otov dEova tov z mov £xel diivoopo 0ong € =22 =bt?Z , kot

R=F-C eivor 10 didvuopa amd 1o onpeio K om péla, va Ppsite to didvoopo R ko va
dei&ete OTL M amdoTao™ ™G palog amd to onueio K1 tov d€ova twv z sivon otabepn.

() Bpeite ™ dvvaun F mov aoksitat mévo ot pdla, F= my .

AgiEete 0TL amoteheitan amd dV0 GUVICTMGES: P KEVTPOUOAO dvvaun e otabepd LETPO TPOG TO
onpeio K, xan pio otabepn oty katevBouvon z.

7. (0) Ze nhektpovikd moryvidl, pEMoca TANGLALEL 6TV KLWEAN TG 0KOAOVOMVTOG CTEIPOELON
de .
POy mov meptypapetTor and T e€lomoel r=b—ct kot ’m =@ =kt. Ymoloyiote Vv

TaxOTNTA TG WG GLVAPTNOT TOL XPSVovL. (B) Otav eevdyel amd v KuyEAN akolovdel Tpoyld wov
nepryphpeton and Tic oyéoelc p =he™, = wt. Asitte 611 N yovio TaydTTAC KO EMTAYLVONG
TOPOUEVEL oTafEPT [E TO YPOVO. [YTTOSEIEN: VOl YPTCLULOTOIGETE TOMKES GUVTETOYUEVEC]

8. H ypappxn mokvotra /1=(dm/ dx) piag Aemtg papoov AB pfkovg L divetar amd v

oyéon ﬂ,(x)zsz(g+%), omov X M amdéotaon and kéEvipo (puéoov) O g pafdov. Na

vroAoyicete ) pdla M g péfoov.

9. (n) Agi&te 611 10 avamTLYUO o€ cepa Taylor Tng cuvaptnong “ToEnu” éxet T LopeN:
: 1x 1.3 x¥* 135 x' 1.3.57 Xx°
arcsin(Xx)=x+=-—+==-—+ S e |X<1
2 3 245 246 7 2468 9
(B) Ymoloyiote to aBpoicpa tov tecodpmv (4) tpotonv opmv, yio X=0,3
(y) Yroloyiote tnv mocootiaio d16pOwon mov empépel 0 4°° 6pog 610 dfpotcpa Tov Tpiodv (3)
TPAOTOV.

10. Av ta A kot B eivon otafepd Stovdopata kon r(t) = e*A+ e®B (6mov a otabepd), va
Seiete ot T Sravdopata F(t) o r(t) éxovv my iia katedbovon yia ke t.



11. Aei&re o011 av 10 dBpowopo kot m Sweopd dvo dSavvoudtov A, B épovv ica pétpa

[|A+8|=|A-B

}, tote T, dvo Odavdouata, A, B eivor kdBeta petad tovg (Saydviot

opBoydviov mapodinioypdpupov). Emione, Seite 6t to GOpoopa, A+B, ko n Sagopd,

A—-B, dVo davvoudtov A, B mov &xovv ica pétpa, A‘ = ‘B‘ etvan dtavdopoto Kabeta peta&hd

ToV¢ (S1arydviotl poufov).

12. Xpnowonolgicte to avamtvypa oe cepd Taylor tg cvvapmmong x = Asin(at), yo vo

, , , , , 2% Asin(at)
VTOAOYIGETE, L€ LOPPT] AVATTUYLOTOG GE GEPA, TO OAOKANpoua | = J. Tdt .

o

13. O apyaiog EAMvag pabnuoticog Epatosbévng, mov yevvinOnke ot
Kvprvn (g onuepiving Apomg) kor €inoe Ko gpydotnke otnv
Ale&avdpeta (276-195 m.X), mAnpopopndnke 6Tt KOTA TO LECT|LLEPL TOV
Aﬂsid96n5n>f ' Bepvod mAooctaciov, omv wOAN Zvnvn (onuepvd Accovdv g

N Aryontov) o HAog «piyvew Tig aktiveg Tov Kotakdpvea (potiloviog
péypt kot tov mubuéva evog Pabelod mnyaodlon), eved avticToryo GtV
AdeEavdpeia ot axtiveg Tov HAov «re@tovy vitd yovia 7.2° o¢ mpog
v tomiky] Kotakopveo. O EpatocBévng, yvopilovtag v andctaon
«ALeEAVOpEIL — ZVNVI», LTOAOYICE TO UNKOG TG mepLpépetag T I'mg. Bpelte v andotaon
«AAEEAVOpELD — ZuTvn amd To SIKTLO, Kot ETAVOAGPBETE TOV VTOAOYIGUO.

14, Inpewkd Kivntd Kiveltar oty emedvela ceaipag kot 11 8€om tov,
OUVOPTNCEL TOL YPOVOVL, GE COUIPIKEG GUVIETAYUEVEG OIveETOl OmO TIg

oyxéoewc: r=R, p=at, 92(7f/4)[1+0.258in(4a)t)]. Bpsgite 10 pétpo

NG TOYVTNTOAG TOL KIVNITOV GUVOPTIGEL TOL XPOVOL Kol TEPLYPAYTE TNV
TpoyLd mov daypapet. [Epapuoyn: w=2n s

15. Bpeite ta cvuvnuitova tov yoviov tov oynuatilovv, ava 6o,
E z ol dlydviol €0p®V oL dyoviow omd pio KOpuen mPOS TIg
mopokeipeveg  €0peg  evog  opBoywviov  moapaAAniemumédov,
OloTAGEDV (2><3><5), Kabdg kol ov yovieg mov kdbe pia and

A

B

A
' avTég TIC Olymvioug oymuatifel pe TNV «(®POo-010yMdVIo» OV

dyeton amd TV 1010 KOPLETN TPOG TNV ATEVAVTL KOPLOT TOV TOPUAANAETITEOOV.

16. Avo copatidw pe palec M kot 2m, Kvohvtal £T61 M®GTE va £xovv dtavdouato BEong
F,=(3t+2t°)X+ (4+4t°)) + (5+2t)2 o T, =(20—t —t*)X+(10+9t — 2t°)y + (1 + 4t)2

avtioTorya, 0mov t = ypdvoc (01 amOGTAGEIS G M Kot 0 XPOVOG GE S).

(0) Amodeitete 0T Ta copatiown Oa cuykpovsBovv kat Bpeite mote B cvpPel avtd. An.: 7=25

(B) TTow dVvvaun ackeiton Téve oto kdbe copatidlo; [Towa ivar n ok eEwtepikn| dSvvapur mov

aoKeital 610 cvoTNUW; Arn.: F, =0
(y) Awtnpeital n opun Tov GueTHHATOG; AV val, Toon givar; Am.: P, =m(X+189 +102)
(0) Av petd v kpovon ta copatiow evovovior o€ éva, va Bpedei 1 B€on tovg wg cuvaptnon

TOV YPOVOUL. Am.. T =1(40%+24y +72) + t(X+18y +102)



